

2016年6月29日 ゲームヴィルジャパン株式会社

# ストーリーテリング RPG『ドラゴンスラッシュ』 ダークソウルの実装を含む大型アップデート実施決定!

## 激レア仲間が手に入る事前登録キャンペーン本日より開始!

スマートフォン向けモバイルゲームをサービス、運営しているゲームヴィルジャパン株式会社(東京都港区、代表取締役社長:朴燦) は、好評配信中のスマートフォン向けのゲームアプリ『ドラゴンスラッシュ』におきまして、2016 年 7 月 19 日(火)よりダークソウルの実装を含む大型アップデートの実施を行いますことを発表いたします。また、本日より事前登録キャンペーンを開始いたします。



### ▼『ドラゴンスラッシュ』ダークソウルアップデート公式 PV

https://www.youtube.com/watch?v=6x1Hr1kkG9I

#### ▼事前登録キャンペーン特設サイト

http://event.withhive.com/dragonblaze/pre\_201606\_ja/?mode=1

#### くアップデート概要>

#### ■光と闇の戦いが始まる!新勢力「ダークソウル」実装!

"古代の記憶"から消えた「古代の神々の戦争」に記録されている、謎多き存在「ダークソウル」が新たに実装されます。 「ダークソウル」は、既に実装されている「ドラゴンバスター」に匹敵する高い能力を保持しています。 今回のアップデートでは、「破滅の預言者 ラグナロク」、「破滅の刃 ティル」の2体を実装予定です。



#### ■「ダークソウル」実装アップデート事前登録キャンペーン実施中!

【実施期間 2016 年 6 月 29 日(水)~7月 18 日(月)23:59】

本アップデートを記念し、事前登録者にはもれなく激レア仲間が入手できる「SSS 英雄選択チケット 1 枚」をプレゼントいたします。 入手難易度の高い仲間ですので、是非この機会をご利用下さい。

#### ▼事前登録キャンペーン特別サイト

http://event.withhive.com/dragonblaze/pre 201606 ja/?mode=1





【実施期間 2016 年 7 月 12 日(火)~7 月 18 日(月)】 期間中、毎日ログインをする度に「SSS 仲間ガチャチケット」をプレゼントいたします。 計 7 枚の「SSS 仲間ガチャチケット」が手に入るチャンスです。 是非ご活用ください。

#### 【配信概要】



#### 『ドラゴンスラッシュ』 iOS 版

対応端末: iPhone 4 以上対応 OS: iOS 6.0 以上

サービス開始日:2015年5月14日(木) 価格:基本プレイ無料(アイテム課金)

権利表記:

(C) 2014 - 2016 Flint Inc. All Rights Reserved. Published by GAMEVIL Inc.

**▼**AppStore URL

https://itunes.apple.com/jp/app/doragonsurasshu/id959428821?mt=8



#### 『ドラゴンスラッシュ』 Android 版

対応 OS: Android 2.3.3 以上

サービス開始日:2015年5月14日(木)

価格:基本プレイ無料(アイテム課金)

権利表記:

(C) 2014 - 2016 Flint Inc. All Rights Reserved. Published by GAMEVIL Inc.

**▼**Google Play URL

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.gamevil.dragonblaze1.an

droid.google.global.normal&hl=ja

#### 【参照サイト】

◆公式 blog http://blog.gamevil.co.jp

◆公式 facebook http://www.facebook.com/gamevil.japan

◆公式 twitter http://www.twitter.com/gamevil\_japan

◆公式サイト http://www.gamevil.co.jp

◆公認コミュニティー https://lobi.co/invite/wkgzW

#### 是非事前登録をご利用ください。

## 今後とも『ゲームヴィルジャパン』をよろしくお願いいたします。

■本件に関するお問い合わせは下記までお願いいたします。

ゲームヴィルジャパン株式会社 / GAMEVIL JAPAN Inc.

〒108-0023 東京都港区芝浦三丁目 19番 19号オー・アイ・芝浦 7階

PR 担当: ブルナー実久

メールアドレス: miku.bruner@gamevil.com 電話: 03-6809-5020 FAX: 03-6809-5030